

Broj: 07-2-635/2025
Sarajevo, 27.01.2025.

Na osnovu člana 62., 63 i 65. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 27/24), direktorica JU OŠ „Mehmedalija Mak Didar“ Sarajevo, objavljuje

POZIV

ZA UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU 2025/2026. GODINU

I - Upis djece u I razred osnovne škole vršit će se u FEBRUARU, u periodu od 01.2.2025. do 28.02.2025. godine.

Izuzetno, upis u redovnu osnovnu školu, osim u februaru, moguće je organizirati i u mjesecu augustu, a zbog objektivnih razloga i tokom školske godine.

Pozivaju se roditelji/staratelji da djecu prijave za upis u februarskom roku, a samo izuzetno, uz opravdane razloge mogu se prijaviti u augustu.

II - U prvi razred školske 2025/2026. godine će se upisati djeca koja do 01.3.2025. godine imaju navršених 5 i po godina života.

Škola koja ima odgovarajuće prostorne i kadrovske uvjete može omogućiti upis u školu djetetu koje je mlađe od utvrđene starosne dobi predviđene za početak obaveznog odgoja i obrazovanja, uz pismeni zahtjev roditelja i ako škola, nakon što razmotri preporuke Komisije za upis učenika u prvi razred osnovne škole, da mišljenje da je to u najboljem interesu djeteta.

Upis u osnovnu školu djeteta mlađeg od utvrđene starosne dobi može se izvršiti samo ako dijete do kraja kalendarske godine puni šest godina života. Izuzetno, uz stručno mišljenje komisije koju imenuje Ministarstvo može se izvršiti upis djeteta koje šest godina života puni poslije kraja kalendarske godine.

Na osnovu mišljenja Komisije za upis učenika u prvi razred, školski obveznik može se privremeno osloboditi upisa u redovnu školu, najdalje do navršених sedam godina života.

III - Školsko područje Javne ustanove Osnovna škola „Mehmedalija Mak Dizdar“ obuhvata sljedeće ulice:

(naziv škole)

Bulevar Meše Selimovića od broja 79-93, Brčanska - cijela, Žrtava fašizma - cijela, Džemala Bijedića - Nova Otoka - cijela, Naselje Miljacka - cijelo, Srđana Aleksića, Prnjavorska od broja 2-70 i od 1-83, Jajačka od broja 2-70 i od 1-49, Avde Hodžića od broja 2-66 i od 1-65, Amira Muharemovića od broja 1-13, Kenana Demirovića od broja 2-116 i od 1-69, Gatačka neparni do broja 5 i parni do broja 8, Prijedorska od broja 2-22 i od broja 1-33, Vrbovska do broja 77, Ćamila Avdića od broja 2-26 i od 1-35, Muftije Džabića 2-26 i od 1-39, Safeta Hadžića od broja 2 - 38 i od broja 49-95, Velikokladuška od broja 2 - 16,

Škola koja ima odgovarajuće prostorne i kadrovske uvjete može omogućiti upis u školu i učeniku koji ima prebivalište na području druge općine/školskog područja na teritoriji Kantona, odnosno na teritoriji BiH, samo uz prethodnu saglasnost Ministarstva, pri čemu prednost upisa imaju učenici koji pripadaju školskom području škole.

IV – Za upis djece u prvi razred školske 2025/2026. godine potrebno je da roditelj/staratelj djeteta popuni obrazac “Prijava za upis djeteta u prvi razred osnovne škole za školsku 2025/2026. godinu” te popunjeni obrazac i dokumentaciju dostavljaju skeniranu ili fotografisanu putem e-maila škole mmdizdar@yahoo.com

Roditelji koji ne mogu da koriste e-mail, prijavu za upis i potrebnu dokumentaciju mogu dostaviti lično u školu na adresu *Žrtava fašizma 14, Sarajevo*.

Napomena: Obrazac Uvjerenja o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini pred polazak u školu i obrazac Prijave za upis djeteta u prvi razred osnovne škole za školsku 2025/2026. godinu, roditelji/staratelji će preuzimati u predškolskim ustanovama, a koji će biti dostupni predškolskim ustanovama putem EMIS sistema, te istu, uz ostalu zakonom propisanu dokumentaciju roditelji/staratelji dostavljaju na e-mail ili lično u školu.

Obavezna dokumentacija za upis djece u prvi razred osnovne škole:

- Izvod iz matične knjige rođenih/original ili ovjerena kopija/;
- Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom statusu;
- Uvjerenje o pohađanju obaveznog predškolskog programa za djecu u godini pred polazak u školu koju izdaje predškolska ustanova;
- CIPS prijava boravka, kao dokaz o pripadnosti školskom području – na uvid.

O terminina testiranja roditelji/staratelji djece će biti blagovremeno obaviješteni putem e-maila koji je naveden u obrascu Prijave za upis djeteta u prvi razred osnovne škole za školsku 2025/2026. godinu ili telefonom.

Roditelji/staratelji će prilikom testiranja djeteta predati originalnu obaveznu dokumentaciju.

Sve dodatne informacije možete dobiti na kontakt telefon: 033 650-805 i 033 650 809 ili e-mail mmdizdar@yahoo.com (broj telefona škole)
(e-mail škole)

DIREKTORICA ŠKOLE

mr.sc. Samira Nukić